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އސްކާރުމުއާި ގނޯކާރުނުް ހއުޓްވުމުގުެ ޤނާނޫގުެ ދ ށނުް މ އސް ލ  ހށު ހ ޅާ ފމޯް ޖނިސްީ ފރު    

 :ފޞްލީް ތ މ އސް ލ އގިެ  -3

 މ އްސ ލ  ހިނގި ތާރީޚު / ތާރޚީތު އް:  

 މ އްސ ލ  ހިނގި ތ ން / ތ ންތ ން: 

 .................ތ ފްޞީލް:  ..................................................................................................................

................................................................................................................................................... 

 

 ތް:ހުށ ހ ޅާ ފ ރާ  ޝ ކވުާ  -1
 ފުރިހ މ  ނ ން:  

 -----------------------------------------------------------------------ދރއ.ކާޑު ނ ނބް ރު:/ޕާސްޕޓޯް ނ ނބް ރު:  
 ------------------------------މިހާރުއުޅޭ އެޑރްސެް:   -----------------------------------------ދާއިމީ އެޑްރެސް: 

 -----------------------------------------------------------------------------------------------: މ ޤާމް
 ------------------ގުޅޭނެ ފޯނނު ނބް ރު:  ---------------މޯލްޑިވްސް ކ ރެކްޝ ނ ލް ސ ރވސިްގެ ރެކޯޑްކޑާު ނ ނބް ރު: 

 

 
 މ އސް ލ  ރ އދްވުާ ފ ރތާް:ހުށ ހ ޅާ  -2

 :  ފުރިހ މ  ނ ން
  ނ ނބް ރު)އނެގޭނ މ (   ސ ރވސިް                   ދރއ.ކާޑު ނ ނބް ރު:/ޕާސްޕޓޯް ނ ނބް ރު:

               މިހާރުއުޅޭ އެޑްރެސް:                                  :ދާއިމީ އެޑްރެސް
  ،  : އ ދާކުރާ ވ ޒީފާ

 ވ ޒީފާ އ ދާކުރާ އޮފީސް: 
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 ނޯޓް:

  ނގު އި އެނ ނބް ރއެްގ އި ދޭނޖްެހޭ މ ޢލުމޫާތު ލޔިނާެ ޖާގ  ނެތްނ މ  މިފމޯުގ އި އެކި ބޭނުންތ ކ ށް ކ ނޑ އެޅިފ އިވާ ތ ންތ
ނޑއެގް އި އެމ ޢުލމޫާތއެް ހމި ނއުްވ އި މިފމޯާއެޓޭޗކްރުއެްވުން އދެމެެވެ.   އިތުރުގ 

  ހުށ ހޅެމުނުންެވެ. އުލމޫާތު ފުރިހ މ ކޮށްމ އސް ލ  ހުށ ހ ޅާ ފމޯް ބ ލ އގި ނވެނޭީ މިފޯރމުގ އި ފުރިހ މ ކުރ ނޖްހެޭ މ 
  ްމިފމޯް ހުށ ހ ޅ ނވްނާީ ހޑެްއޮފހީގުެ ހއިމު ން ރސިސޯް ޑޕިާޓމް ނޓް ށް ނުވ ތ  އެ އޮފސި ރ ކު ނވު ތ  މވު އްޒ ފ ކު މ ސ އްކ ތ

 ކުރ އވްާ ހއިުމ ން ރސިޯސް ސކެޝް ނ ށެވެ.
   ހުށ ހ ޅ ނީ މިސ ރވސިގްެ މުވ އްޒ ފ ކ ށް ނވުާނ މ ، މއުްދ ތު ހ މ ނުވާ ދވިެހިރ އޔްތިއެްކ ން އ ނގް އިދޭ ކޑާގުެ ކޕޮއީއެް މ އސް ލ

 އެވެ. ހުށ ހ ޅ ނވްާނެ
 

 :މ ޢލުޫމާތު  ހށު ހޅާާ މ އސް ލ އގިެ ހކެނިގްެ  -4

 އެޑްރސެް  ނ ން  #

   

   

   

  

 
 މިފމޯއާއިކެު ހށު ހ ޅާ ލއިނުް ނުވ ތ  ހކެި:  -5

 
 

ނޑު އިޤްރާރުވ މެވެ. މިފޯމުގ އި -6  ވާ މ ޢުލޫމތާ ކީ، ތެދު މ ޢލުޫމާތުކ މ ށް އ ޅުގ 
 

  --ތާރޚީް:   ------------------------ ސއޮި:                  -          ނ ން:

 ބނޭުމ ށް އފޮީހުގެ 
 

 ...................................................................................................ހށެ ހެޅި ތާރީޚު: މ އްސ ލ  
 .................................................................................................ކުރެވުނު ތާރީޚު: ރ ޖިސްޓްރީ

 ......................................................................................................ނ ނބް ރު: މ އްސ ލ އިގެ 
 ..................................................................................................................ތާރީޚު: ނމިުނު

 


